地产资讯 / 新民楼市

华发率先启动新一代"优 + 生活"

9月6日,华发股份在珠海国 际会展中心举行了新产品发布会, 正式宣布在地产界率先启动"新一 代优+生活"产品战略,包括优+互 联网社区、优+生态规划、优+创新 建筑、优+智慧家居、优+定制精装、 优+星级配套在内的六大"优+体 系"共40个标准将在华发房地产 项目中实现历史性的突破。

华发股份副总裁、珠海华发 新科技投资控股公司董事长张驰 介绍,华发新一代"优+生活"是华 发股份顺应"互联网+"和全球顶 尖科技发展趋势, 在三十多年深 耕宜居精品的沉淀和积累基础



上,以"越完美越追求完美"的信 念不断超越自我,集中全球行业 专家智慧推出的全新一代人居产 品。张驰表示,今年起华发旗下所 有楼盘,都将配备升级六大"优+ 体系",所有华发业主都能享受到 前所未有的"优+生活"新体验。

据悉,华发股份自 2014 年讲 入上海以来, 在不到一年内, 连 续夺得张江南区配套生活基地 A1-05 地块、杨浦定海社区 B5-5 地块, 联手华润勇夺闸北市北高 新技术服务业园区 10-03 地块及 09-03 地块。

据介绍, 华发张江项目当前 已投入建设,预计将于年底开放, 该项目总建筑面积约139万平方 米,内享双天然河道天赋水系资 源,主力产品为中环稀缺的低密 度洋房产品,是华发重金打造的 "优+体系"在上海的首发项目,备 受业内关注。

■华润乐活社区活动落幕



近日,一年一度的华润特色 社区活动——仲夏纳凉晚会圆满

此次纳凉晚会的主题是"老 游戏,新邻里,一代人的回忆",共 3场,分别在中央公园、上海滩花 园、橡树湾举行。据介绍,生于上 世纪70年代和80年代的人,对 于儿时有着浓厚的记忆, 此次活 动旨在重温记忆深处的童年时 光,找回曾经的纯真与梦想。活动 现场,业主们纷纷献唱,怀旧金曲 一首接一首。现场还有各种互动 游戏,还举办了幸运大抽奖活动。 (陈孜孜)

新民晚報

第十届 2015 海外置业展周五开展

第十届 2015 上海海外置业 移民投资展,将干9月11日-13 日在上海国际会议中心(近东方 明珠)举行。

本次展会指导投资者如何投 资理财、配置资产。展会提供了50 个国家和地区的 200 余家企业共 1000 余个优质项目。

相比以往的海外置业展览, 本次展会颇具特色。首先,为迎合 买家需求,海外置业移民投资展 推出"澳洲国家主题馆"。汇集了

HPG、哈考特、霍克家、Raywhite等 五十多家澳大利亚优秀地产开发 商近百个精品澳洲置业项目,将 成为本届海外置业展的一大亮 点。除了澳洲,展会还有少量新西 兰精品项目。

其次,本届展会英国开发商 带来的项目是历届最多的一次。 另外,在本次展会上,美国住宅开 发商莱纳房产携手国内最大代理 之一美亚将带来美国别墅项目。

据悉, 本次展会除了美国、加

拿大和欧洲之外,泰国也有项目前 来展出。泰国是世界上著名的旅游 目的地之一,吸引了世界各国的游 客。随着我国出境游市场蓬勃发 展, 出境游正从早期的猎奇式、走 马观花式的观光游, 向追求品质、 享受心灵真正放松的安家深度游 转变。近几年,旅游产业的带动使 得泰国已成海外房产投资者的首 选之一,而本届展会泰国开发商组 团前来,将成为展会旅游地产的又

【大发·融悦绽放大虹桥 9月5日,身在大虹桥版图、

位于西上海青浦城区板块的"大 发·融悦"精装住宅项目,举行了 一场主题为"大发融悦,锐然绽 放"的开放日活动,结合"为生活 而创造"的活动主题,阐述了大 发·融悦 6S 全能社区的特色。

当天,坐落在青浦区淀山湖大 道双桥向西 100米,地铁上盖的 "大发·融悦"项目营销中心也正式 露面,预计干10月24日开盘。

据悉,该项目占地约4.5万平

方米,容积率 1.8,规划由 14-18 层高层公寓、8层洋房和2层商业 组成。项目采用新亚洲风格,主力 户型为约87平方米-105平方米 公寓和约 105 平方米-140 平方米

此外,大发,融悦西侧紧邻万 达茂,尽享商业配套,并且周边 有多所优质学校,项目还在社区 内配备了 450 米内环塑胶夜光跑 道、560米外环跑道、羽毛球场、 篮球场等设备。 (蔡琦雯)

中粮天悦壹号盛大启幕

近日,中粮天悦壹号营销中 心开放,揭开了神秘面纱

现场,项目突破传统销售讲 解模式,将区域、户型、全息立体 沙盘以人机高精度互动形式,全 方位立体化给客户带来全新的参 观体验感。"天悦壹号这种突破常 规的展示,让我大开眼界。"参观 的客户表示。

据了解,这项全息展示技术 在上海房地产界的应用,属于首



次。众所周知,对干豪宅项目,"体 验"的意义颇为重要,而中粮天悦 壹号对高端体验的营造能力进行 了开创性投入。"在上海一江、一 河交汇的最美湾岸,中粮汇聚世 界级资源。天悦壹号必将成为深 具国际视野与匠心雕琢的品质标 杆典范……"项目相关负责人说。

中粮天悦壹号位于苏河湾, 毗邻外滩源,俯瞰陆家嘴。项目直 面 10 公顷苏河湾文化公园,背靠 "上海之眼"巨型摩天轮,邻滨4.7 公里精华水岸, 地理位置较佳。据 悉,中粮天悦壹号即将举行产品

■星汇兰亭营销中心开放



9月5日,星汇兰亭营销中心 开放,现场人气火爆,盛况空前。 当天,项目沙盘前人山人海,

到访者表示对星汇兰亭项目临 水规划、健康跑道以及 N+1 户型 等亮点很感兴趣,对健康智能的 生活更是期待。另外,星汇兰亭 在现场专设机器人体验区,让到 访者亲临体验科技生活,丰富的 趣味游戏与 3D 智能体验, 吸引 了众多来访者围观。同时,现场 还提供了丰富的礼品,包括时尚 夏凉被、保温杯等,更有幸运大 抽奖活动。 (蔡琦雯)

远洋万和四季样板间即将公开

远洋万和四季项目自启动以 来,一直备受业内关注。历经长达 8个月时间的筹备,9月5日,远 洋万和四季营销中心火爆开场, 开放首日认筹即达近百组。

活动当天,震撼的大鼓舞、穿 透内心的爵士蓝调、热情四射的 桑巴等轮番上演。现场,远洋地产 第三事业部上海公司浦东区域总

经理张帆表示:"远洋万和四季作 为远洋地产落子浦东的又一标杆 性项目,承载了众多期望,也承载 了远洋地产上海公司由上至下每 一位员工的期待, 让我们一起为 了'新惠南生活'、'新上海人居'

据悉,远洋万和四季首期产 品户型为 79 平方米-117 平方米、



目前正在火爆认筹中, 样板间即 将盛大公开。

▋海印又一城奠基仪式举行

9月8日上午,"周浦·海印又 ·城"项目开工奠基仪式举行。

据悉,"周浦·海印又一城"项 目地处周浦镇,项目占地近3万 平方米,总建筑面积超14万平方 米,该项目以海印股份成熟的城 市综合体系列"又一城"为平台, 把海印股份成功的商业运营经验 带到周浦。项目将打造一站式家 庭休闲商业街区,涵盖休闲购物、 餐饮娱乐、城市健康及生活社交 等,其中五星级旅游度假酒店的

近500个房间将与众多的国内及 亚洲系动漫品牌进行跨界合作, 缔造国内独有的亚洲动漫文化巡 展乐园。

除主题酒店以外,"周浦·海 印又一城"内还配置有 5000 平方 米以上的国际五星级 IAX 电影 院、4000平方米的国际赛事标准 羽毛球馆、近万平方米的进口生 鲜超市和 40000 平方米以上的综 合型休闲娱乐购物中心及亚洲特 色风情秀食街。 (蔡琦雯)

有一种专注 17 年只做三件事

·大虹桥西郊庄园传奇三部曲



-次眼光,开启辉煌征程;一种信心,挥洒时代豪迈;一生 情怀,铸造不朽传奇

世界上有两件事是数不清的、浩繁的星辰和上海的繁华。 新世纪的上海,就有无数个盛唐画面在快进播放,你无法想象 每一帧里发生了多少故事。然而,在西上海的一片土地上,只有 三幅画面,珍藏在大虹桥的宏伟篇章中。

▶大虹桥崛起的预言

-上海西庭网球俱乐部和公寓

1997年 大虹桥的一切还在厨 酿之中, 出于对土地的精准眼光, 上海西庭网球俱乐部和公寓拔地 而起。作为当时上海稀少的休闲式 住宅小区,配备国际级配套设 -网球场,室外沙地游泳池和 温泉按摩池。曾经,上海西庭网球 俱乐部和公寓"鹤立鸡群",与其说 是全国轰动的奇谈,不如说,这是 大虹桥这片即将崛起的土地的-个预言。

▶ 中国十大高端住宅之一 -西郊庄园别墅

2003年、中国仅有的十大高端 住宅中,上海有三个,西郊便占了其 中一个。西郊庄园别墅,占地800亩, 亲绿、亲水、颇具欧陆风格的群岛式 庄园别墅。其中1000-3000平方米超 大规模私家花园惊艳上海,加纳列海 藻依水而立,亲水码头、划船小艇让 生活充满情趣。西郊庄园为各界精英 才俊打造了一个生态居住宅邸。

▶ 上海滩皇家宫殿

-西郊庄园·马德里洋房

2014年,时代飞速向前,上海 高端住宅群雄并起,一座洋房,以 西班牙风格,借力腾飞的大虹桥, 雄踞国际会展中心旁。

鸿篇巨制——大虹桥商务区之 上,皇家酒店式洋房闪耀上海。相邻 大虹桥综合枢纽,交通便捷。53%超 高绿化率,国际一线机电品牌装配, 一酒店双俱乐部奢华配套……医 疗、购物,八所国际学校环伺。葛乔 治担纲演绎 18 世纪马德里皇宫风 情,3.5米层高,18.3米轩阔面宽, 7.5 米挑高大堂,打造大宅风范。

17年,大虹桥从"山沟沟"变成 "上海之翼", 西郊庄园从上海西庭 网球俱乐部和公寓到马德里洋房, 一次眼光的追逐,一种信念的坚持, 到倾尽全力完成上海滩的高端住宅 情怀,谱写了大虹桥传奇三部曲。

麗 021-62218888

地址:上海闵行区华漕镇金丰路777号